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Kajakárka IVANA KMEŤOVÁ sa na MS v Miláne pripravuje v týchto dňoch na slovinskom jazere Bohinj

Radosť z dvoch finále a rekordného času

A predsa na blížiacom sa vrchole ro-

ka, svetovom šampionáte v Miláne (19.

– 23. augusta), bude Slovensko repre-

zentovať v K1 žien na 200 m Martina

Kohlová. Rozhodlo o tom jej víťazstvo

na konci júna pred Ivanou Kmeťovou

na Zemníku v Bratislave na druhých

tohtoročných kvalifikačných prete-

koch slovenskej rýchlostnej kanoistiky.   

„„ZZ ttoohhoo  vvýýsslleeddkkuu  ssoomm  bboollaa  ssmmuuttnnáá,,

kkeeďďžžee  ssoomm  mmaallaa  aammbbíícciiuu  ššttaarrttoovvaaťť  nnaa

MMSS  aajj  nnaa  iinnddiivviidduuáállnneejj  ttrraattii..  NNaavvyyššee

pprreeddttýýmm  ssoomm  vv ttoommttoo  rrookkuu  MMaarrttiinnuu

vv oobboocchh  pprrííppaaddoocchh  pprreeddssttiihhllaa..  MMoohhllaa

ssoomm  vvššaakk  bbyyťť  nnaahhnneevvaannáá  nnaajjmmää  nnaa  ssee--

bbaa,,  kkeeďďžžee  ssoomm  ,,zzbbaabbrraallaa‘‘  ššttaarrtt,,  kkttoorrýý

bbýývvaa  mmoojjaa  vvýýhhooddaa..  LLeennžžee  nnaa  ttaakkeejj  kkrráátt--

kkeejj  ttrraattii  ssaa  cchhyybbaa  nnaa  ššttaarrttee  uužž  ťťaažžkkoo  ddoo--

hhááňňaa,,““ vrátila sa spomienkami na

Zemník 30-ročná rodáčka z Bojníc Iva-

na Kmeťová, ktorá vyrastala v Nová-

koch. 

● ● ●

Už od začiatku minulého týždňa sa

na svetový šampionát pripravuje spolu

s Martinou Kohlovou na jazere Bohinj

v Slovinsku, kde v ich spoločnosti ne-

chýba ani špičková domáca kajakárka

Špela Ponomarenková-Janičová. Tak

ako to v tomto športe tradične býva,

dievčatá pádlujú najmä v singlkaja-

koch. 

„„TTrrii  aažž  ššttyyrrii  rraazzyy  ttýýžžddeennnnnnee  vvššaakk  ssee--

ddíímmee  aajj  vv ddvvoojjkkaajjaakkuu,,““ načrtla Ivana

Kmeťová ich bežný tréningový pro-

gram, ktorý sa v Slovinsku skončí te-

raz v piatok a obe naše jasne najlepšie

kajakárky si dožičia na konci týždňa

dvojdňové voľno. Po ňom sa už každá

bude pripravovať niekoľko dní sama

v domácich podmienkach. Od seba

však budú iba krátko, keďže ich čaká

v závere budúceho týždňa povinný

štart na majstrovstvách Slovenska 

v Piešťanoch. 

„„BBuuddee  ttoo  lleenn  ttaakkéé  sspprreessttrreenniiee  nnááššhhoo

ttrréénniinnggoovvééhhoo  pprrooggrraammuu,,  nnaa  sslloovveennsskkýý

ššaammppiioonnáátt  nneebbuuddeemmee  vvyyllaaďďoovvaaťť  ffoorr--

mmuu..  PPrreeddssttaavvíímmee  ssaa  ttaamm  nnaa  220000  ii 550000

mmeettrroovv  vv KK11  aajj  vv KK22..  OOddttiiaaľľ  ppôôjjddeemmee

ddoo  BBrraattiissllaavvyy,,  kkddee  pplláánnuujjeemmee  1111..  ––  1133..

aauugguussttaa  nnaa  ZZllaattýýcchh  ppiieesskkoocchh  zzáávveerreečč--

nnúú  ssppoollooččnnúú  pprríípprraavvuu  pprreedd  MMSS,,  nnaa  kkttoo--

rréé  ooddlleettíímmee  vv uuttoorrookk  1188..  aauugguussttaa,,““ pre-

zradila nielen svoj najbližší program

Ivana Kmeťová.

● ● ●

Hoci je absolventka Fakulty mana-

gementu Univerzity Komenského

a pred meno si môže písať titul Mgr.,

zatiaľ sa naplno venuje najmä rých-

lostnej kanoistike. Jej život sa však ne-

odvíja iba na vode a pri nej. Už dva ro-

ky sa domov vracia nielen do Novák,

ale aj do „stovežatej“ Prahy, pričom sa

nebráni prezradiť niečo zo svojho sú-

kromia.

„„MMoojjíímm  pprriiaatteeľľoomm  jjee  oodd  MMSS  22001133,,

ččoo  mmnnoohhíí  vveeddiiaa,,  bbýývvaallýý  ppoopprreeddnnýý  ččeesskkýý

kkaajjaakkáárr  JJiiřříí  MMllááddeekk..  PPrreettoo  ssoomm  ččaassttoo  aajj

vv PPrraahhee,,““ konštatuje Ivana, ktorú však

predsa len trochu zaskočí naša otázka

o prípadnej svadbe. „„VVeeďď  eeššttee  nniiee  ssmmee

aannii  zzaassnnúúbbeenníí,,““ zasmeje sa. Na malé

naliehanie predsa len pripustí, že naj-

bližší rok 2016 by pre ňu nemusel pri-

niesť iba tretí štart na olympijských

hrách, ale aj vstup do manželstva. 

Jej predsa len hlavné myšlienky sa

teraz sústreďujú na Miláno, kde sa bu-

de bojovať o miestenky do Ria de Ja-

neiro aj v ich hlavnej disciplíne K2 na

500 m. 

„„DDoo  ffiinnáállee  ssmmee  ppoossttúúppiillii  nnaa  mmaajj--

ssttrroovvssttvváácchh  EEuurróóppyy  vv RRaaččiicciiaacchh  aajj  nnaa

EEuurróóppsskkyycchh  hhrráácchh  vv MMiinnggaaččeevviirree,,  ččoo

jjee  pprree  nnááss  ppoovvzzbbuuddiivvéé  pprreedd  MMSS..  VVeerríí--

mmee,,  žžee  ssaa  ddooňň  ddoossttaanneemmee  aajj  vv MMiilláánnee..

UUžž  ššttaarrtt  vv ňňoomm  mmôôžžee  zznnaammeennaaťť  oollyymm--

ppiijjsskkúú  úúččaassťť,,  aallee  tteeoorreettiicckkúú  iissttoottuu  zzaa--

bbeezzppeeččuujjee  zzaattiiaaľľ  iibbaa  pprrvvýýcchh  ššeessťť  pprriiee--

ččookk..  VVyyttúúžžeennýý  ppoossttuupp  ddoo  RRiiaa  bbyy  ssmmee

vv TTaalliiaannsskkuu  rraaddyy  oozzddoobbiillii  mmeeddaaiilloouu

nnaa  ddvvoojjssttoovvkkee,,““ načrtla hlavné špor-

tové ciele v tomto roku Ivana Kmeťo-

vá.

Spolu s Martinou Kohlovou dopád-

lovali v Račiciach v K2 na 500 m

ôsme, v azerbajdžanskom Mingačevi-

re siedme, ale tam zažili inú veľkú ra-

dosť. „„PPrrvvýý  rraazz  vv kkaarriiéérree  ssmmee  ssaa  nnaa  ppääťť--

ssttoovvkkee  ddoossttaallii  ppoodd  hhrraanniiccuu  11::4400  mmiinn,,““

pripomenula zo semifinálovej jazdy vý-

borný čas 1:39,875, ktorý naznačuje

ich veľké možnosti aj stálu pozíciu

v širšej svetovej špičke.

TTOOMMÁÁŠŠ  GGRROOSSMMAANNNN  

Za dvojkajak Ivana Kmeťová – Martina Kohlová zodpovedá v reprezen-
tácii ako tréner Filip Petrla, športový riaditeľ Slovenského zväzu rýchlostnej
kanoistiky (SZRK), osobný kouč druhej z nich. 

Ivana Kmeťová (nar. 30. januára 1985), iba trochu mladšia od Brati-
slavčanky Martiny Kohlovej (nar. 16. novembra 1984), je tretí rok bez tré-
nera. „Už od druhej polovice minulého roka sa pripravujem podľa
tréningových plánov Rasťa Kužela, nášho bývalého reprezentanta,
ktorý pracuje v Nórsku. Na jeseň som bola s jeho zverencami na Flo-
ride. Mám teda trénera na diaľku, ale z času na čas sa stretávame aj
osobne,“ odhalila Ivana novinku z pozadia jej športovej prípravy. 

Na augustových majstrovstvách
sveta v Miláne sa v kajaku žien
predstaví Ivana Kmeťová s Marti-
nou Kohlovou v K2 na 200 m aj
500 m (olympijská disciplína); dru-
há z nich aj v K1 na 200 m (v pro-
grame OH). 

Rozjazdy aj semifinále v K2 žien
na 500 m sú na programe 20. au-
gusta, finálové jazdy 22. augusta
predpoludním. 

Rozjazdy v K1 aj v K2 žien na
200 m budú 21. augusta, semifi-
nále 22. augusta popoludní a finá-
le 23. augusta.

Až do júna sa zdalo, že Ivana Kmeťo-
vá znova prevzala líderskú pozíciu
v slovenskej ženskej rýchlostnej
kanoistike. Svoju dlhoročnú partner-
ku z dvojkajaka Martinu Kohlovú
predstihla na olympijskej dvojstovke
v K1 na aprílových kvalifikačných
pretekoch v Račiciach a bola od nej
rýchlejšia na tejto trati aj na májo-
vých pretekoch Svetového pohára
v Duisburgu, kde v B-finále Kmeťová
dopádlovala šiesta a Kohlová hneď
za ňou siedma.

NA DIAĽKU RASŤO KUŽEL

ČO ICH ČAKÁ NA MS
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Ivana Kmeťová (vľavo) a Martina Kohlová na I. európskych hrách v azerbajdžanskom Mingačevire dosiahli svoj rekordný čas na 500 metrov. FOTO TASR/MARTIN BAUMANN


